
 

 

CID Gallup Encuestas de Opinión Pública 

NAYIB BUKELE EL PRESIDENTE QUE MÁS SE CONOCE EN LA REGIÓN Y EL QUE 
TIENE LA MEJOR IMAGEN: 

Ortega el de peor imagen 
 
CID Gallup durante el mes de agosto, les preguntó a los ciudadanos de los países de 
Centroamérica y República Dominicana sobre el conocimiento de los presidentes de cada uno 
de estos países y cuál era su opinión de ellos como persona. Nayib Bukele a nivel regional es el 
más conocido y el que mejor evaluación obtiene de parte de los entrevistados, con el 71% de 
penetración del nombre y una imagen favorable del 85% entre quienes le conocen. En segundo 
lugar de conocimiento se posiciona Daniel Ortega con el 65% de menciones; no obstante al 
contrario de Bukele, es el que peor evaluación tiene con sólo uno de cada tres personas que le 

conocen opinando favorable de Él como persona. 

          

 
Ficha Técnica 

Fecha trabajo campo Agosto, 2021 

Tipo de entrevista Telefónica a teléfonos móviles  

Entrevistas 2400 encuestas (400 por país) 

Error muestral   4.90 puntos en sus resultados totales. (95% nivel confianza). 

Informante Ciudadano residente en hogar particular – 18 años y más 

Tipo de muestra Aleatoria, representativa de población. 

Área geográfica Centroamérica, República Dominicana 


